

EILC beszámoló

Név: Mészáros Bence
Küldő intézmény: Budapesti Műszaki Főiskola
EILC kurzus helye (ország, város): Finnország, Vaasa
EILC kurzust szervező intézmény: University of Vaasa
Kurzus időpontja: 2008.08.04-22.
E-mail cím (nem kötelező megadni): meszarosb@gmail.com

Város

Vaasa közép-nyugat Finnországban helyezkedik, a Botteni-öböl partján. Alapvetően ipari város volt, de mára inkább egy nyaralóhely és egy egyetemváros egyvelege. A finnek elmondása szerint a hely „Finnország legnaposabb városa”. Ezt én is tapasztaltam, bár viszonyítási alapom nincs túlzottan, hiszen máshol még nem éltem Finnországban. A városban van pár egyetem, egy mozi, szupermarketek, szórakozóhelyek: azaz minden ami egy élményekben gazdag hónapozhoz kell.

Utazás

A Finnair repülőjáratát választottam, ami átlagos áron kínált jegyeket. Helsinkiben leszállva a repülőről, minden nehézség nélkül azonnal megjött a poggyászsom, és a vonatállomásra tartó busz megtalálása sem tartott tovább 1 percnél. 6 €-ért visz el a busz a vonatállomáshoz, ahonnan az ország bármely pontjára el lehet jutni. Azért választottam a vonat utat a közvetlen repülés helyett (ugyanis Vaasában is van reptér) mert létezik egy úgynevezett Interrail Pass nevezetű speciális vonatbérlet, amely segítségével egy hónapon belül 3 napot korlátlanul lehet használni a vonatokat egész Finnországban és mindezt a repülőjegy árért. Így könnyen be lehet látni, hogy azon kívül, hogy egy napot elhasználok a Vaasaba utazással, még kettő marad kirándulásra, vagy bármi másra. Nagyon hasznos ajánlom mindenkinek! Budapestből Vaasaba való utazásom kevesebb bonyodalommal járt, mint Budapesten hazaérni egy éjszakai járaton.

Tájékoztató

A kurzust megelőzően e-mailben vették fel velünk a kapcsolatot, és minden szükséges dologról írtak levelet. Ha mégis felmerült valami, e-mailben tartották velünk a kapcsolatot, és mindenre készségesen válaszoltak. Amikor megérkeztünk Vaasaba (6 magyar társam és jómagam) este 11 kor vártak minket a szállás melletti étteremben. Szájbarágósan elmagyaráztak minden teendőt tudnivalót a szállással kapcsolatban, persze mindezt nagyon segítőkészen. Másnap a nyitó napon előadás keretében bemutatkozott az egyetem, és lefűzve megkaptuk az összes szükséges információt a kurzussal kapcsolatban. Sosem volt olyan helyzet, hogy ne tájékoztattak volna időben valamiről.

Szállás

A szállást a kurzus szervezői előkészítették. Az összes teendők az volt hogy időben átutaljuk a foglaló összegét. A szállás a Tekla II. nevezetű apartmanban történt. Teljes, minden igényt kielégítő 2 személyes lakásokból áll a szállás. A lakás saját vécével, fürdőszobával, konyhával van felszerelve, teljesen be van bútorozva. Hűtőszekrényen kívül nincs semmi a konyhában, viszont az iskola ellátott minket „survivor kit”-el, ami tartalmazott minden főzéshez szükséges felszerelést (ez alatt azt értem, hogy tényleg mindent). Ágynemű párna és huzat sincs a szobában (persze ezeket mind előre jelezték) így marad az otthonról hozott hálósák, vagy az itt vásárolt párna huzat stb. (bár a túlélő csomagban lehetett kérni párnát, ágyneműt is). Az épületben ezen kívül található egy szauna, amely heti 4 nap nyitva tartással üzemel. Egy szoba hetente kétszer félórásra veheti igénybe: legálisan. Egyébként senki nem ellenőrzi, így szobatársammal minden nap kihasználtuk ezt az üdítő lehetőséget. Ezenkívül mosoda áll rendelkezésre: a mosógépeket telefonról fel kell hívni, majd belerakni a ruhát is beindítani. Egy mosás ára 1 € körüli. A szárítógép ingyenes!

Oktatás

Az oktatás egy tankönyv menetét követte, amelyet minden térítés nélkül, ingyen megkaptunk a kurzus elején. A 40 fős kurzust két csoportra osztották. A tanórák reggel 9 kor kezdődtek, és általában délután 2-ig tartottak, ebéd és kávé szünettel. Az órán feladatok megoldása, nyelvtan és egy két játék a hangadó. Nem fárasztó, és kifejezetten érdekes a tankönyv (cserediákoknak írták, így már az 5. oldalon bulizással kapcsolatos szlengnek fogadnak). Egy alkalommal nyelvstúdiót is igénybe vettünk a kiejtés gyakorlása céljából.

Programok

Nos a programok eszméletlenek voltak. Ha eddig azt gondoltam miért is lenne érdemes eljönni ide és kételkedsz : ne tedd! Hetente 3-4 program fogadott, amelyek a kurzus hivatalos részét képezték , és krediteket (!!!) adnak érte. Értem ez alatt: hajó túra a szigetvilágba vacsorával, egy eszméletlenül jó szauna est, hogy elmondhasd beleugrottál az 18 C°- os Balti-tengerbe egy darab fürdőruhában, tetézve egy kitűnő házi készítésű finn vacsorával. Városnézés, állatkert látogatás, múzeum körút. Ezeket természetesen egytől egyig a kurzus állja: a részvétel kötelező, de ingyenes. Aztán volt még filmnézés is és a tutorok is szerveztek pár nem hivatalos programot: focimeccs nézés, Pub-tour, ismerjük meg egymást est, International Evening (ala nemzetközi ételbemutató), karaoke-est. Ha valamiért érdemes eljönni akkor az a programok!

Étkezés

Az étkezés nagyon jól megoldott. Hétköznapiokon az iskola menzáján lehet átlag 2,5 eurós áron 3-4 féle fogás közül választani (vagy mindet egyszerre választani .. ☺). A rendszer „all you can eat” így aki spórolni akar, az délbén nagyon megebédelhet. Az ételek finomak, egészségesek és természetesek. Sokszor van hal, és minden nap van krumpli.

Másfelől az otthoni főzőcske kicsit drága dolog: minden, azaz minden élelmiszer legalább másfélszer drágább, ha nem jobban. Kétszer is meggondolja az ember , hogy mit vesz, de ki lehet tapasztalni mi az olcsó. Van jó pár pizzéria is (szinte nemzeti étellé vált az elmúlt években) és persze mekdonálc is a központban.

Internet használat

A szobák a szálláson internetkapcsolattal vannak felszerelve, korlátlan és ingyenes. Letöltés-feltöltés : 100kb/s.

Ha nem hozol laptopot, az iskolában is van lehetőség vagy a városi könyvtárban. Mindkettő ingyenes.

Vizsga, értékelés

A vizsga könnyebb volt, mint hittem, de elég sokat tanultam rá. Érdemes próbálkozni a finn nyelvvel, úgy gondolom nem csak kulturális, de akár szakmai értelemben is jövedelmező tanulni. Álláskeresésnél talán előnyt jelenthet. A vizsga melleleg másfél óra hosszú volt.

Javaslatok a később kiutazó diákoknak

Nos nem csak a kiutazóknak mondanék javaslatot, hanem mindenkinek aki Erasmuson gondolkodik: nem szabad kihagyni ezt a lehetőséget! Életem egyik legjobb 3 hete volt.

Mészáros Bence